



Erratum

Cahier de transfert technologique en acériculture (CTTA) 2^e édition

Volume 3 : Les infrastructures et les équipements de récolte (2024)

En page 154 :

À la place de la référence au Tableau 4.18 apparaissant deux fois, on devrait lire « Tableau 4.17 ».

(Le tableau 4.17 est en vis-à-vis de ce texte, sur la page 155.)